
ΔΑΑ: Βράβευσε τις κορυφαίες αεροπορικές 

 

Ο  Διεθνής  Αερολιμένας  Αθηνών  βράβευσε  τις  αεροπορικές  εταιρείες  με  την  πιο 

επιτυχημένη αναπτυξιακή πορεία  το 2012,  στη διάρκεια  του 13ου Συνεδρίου Μάρκετινγκ 

Αεροπορικών Εταιρειών. 

Τις αεροπορικές εταιρείες που κατέγραψαν την πιο επιτυχημένη αναπτυξιακή πορεία κατά 

τη διάρκεια της χρονιάς που πέρασε, βράβευσε και φέτος ο Διεθνής Αερολιμένας Αθηνών. 

Η  βράβευση  πραγματοποιήθηκε  στο  πλαίσιο  του  Συνεδρίου  Μάρκετινγκ  Αεροπορικών 

Εταιρειών που διοργανώνει το αεροδρόμιο σε ετήσια βάση.  

Το 13ο Συνέδριο Μάρκετινγκ Αεροπορικών Εταιρειών του ΔΑΑ πραγματοποιήθηκε στις 14 

Φεβρουαρίου στο Διεθνή Αερολιμένα Αθηνών. Στο πλαίσιο του Συνεδρίου, παρουσιάστηκε 

η  επισκόπηση  της  αεροπορικής  αγοράς  για  το  «δύσκολο»  2012,  η  αναπτυξιακή  πολιτική 

κινήτρων  και  τα  στοχευμένα  οικονομικά  κίνητρα  για  τη  διατήρηση  και  την  τόνωση  της 

αεροπορικής  κίνησης  της  Αθήνας,  καθώς  και  οι  αισθητικές  παρεμβάσεις  και  οι  νέες 

υπηρεσίες του αεροδρομίου που εμπλουτίζουν και αναβαθμίζουν την ταξιδιωτική εμπειρία.  

Η  αξιολόγηση  των  επιπτώσεων  της  αρνητικής  οικονομικής  συγκυρίας  και  της  κρίσης  της 

Ευρωζώνης  στον  αεροπορικό  και  τουριστικό  κλάδο,  συζητήθηκε  σε  πάνελ  εκπροσώπων 

αεροπορικών  εταιρειών,  στο  οποίο  συμμετείχαν  ο  κ.  Kresimir  Mlinar  από  την  Croatia 

Airlines, ο κ. Christopher Shern από τη SAS και ο κ. Javier Suarez από τη Vueling Airlines.  

Επίσης, σε πάνελ με θέμα τις εξελίξεις στον αεροπορικό και τουριστικό χώρο, συμμετείχαν 

ο  Αντιπρόεδρος  του  ΕΟΤ  κ.  Χριστόφορος  Καπαρουνάκης  και  ο  κ.  Γιώργος  Δρακόπουλος, 

Γενικός Διευθυντής του ΣΕΤΕ. 

Έμφαση δόθηκε και φέτος στο θέμα της ανάπτυξης του «e‐travel», το οποίο ανέπτυξαν οι 

κύριοι Γιώργος Μπαλιούσκας, Εμπορικός Διευθυντής της «airtickets.com» και Νίκος Γουλής, 

Διευθύνων Σύμβουλος της «e‐Travel».    

Παράλληλα,  όπως  κάθε  χρόνο,  ο  Διεθνής  Αερολιμένας  Αθηνών  επιβράβευσε  την 

αναπτυξιακή δυναμική που κατέγραψαν οι αεροπορικές εταιρείες  το 2012, σημειώνοντας 

αυξημένα  ποσοστά  επιβατικής  κίνησης  στα  τακτικά  δρομολόγιά  τους  από  και  προς  την 

Αθήνα. 
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